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Ref: Henriette Birkeland 
Sak 1. Opprettelse av FAU som organisasjon. 
Gjennomgang av forslag til vedtekter og årshjul under arbeid. Henriette sender forslaget til medlemmer av FAU til gjennomlesning og innspill. Enkelte punkter i dette skrivet kommer som følge av at vi jobber for å registrere FAU som organisasjon i Brønnøysundregisteret. Eksempelvis kasserer, årsmøte og årsrapport. Br.reg var under arbeid når vi avholdt møte, så denne saken tas med videre til neste møte. FAU diskuterer kort underveis i gjennomgangen av vedtektene. 
· Bruk av klassekasser, ulikt i forskjellige klasser. (Se også sak 2.) 
· Elevkveld; flyttet til etter jul. Ønsker fremdeles at dette skal være gratis på sikt, men er innstilt på å etterkomme elevrådets ønske om kiosk i stedet for inngang på den neste elevkvelden. Det luftes forslag om å høre med foresatte på Hope/Søndeled for mulighet for bidrag mtp vakter. 
· Felles sommeravslutning: vi ønsker å forsøke på nytt men være mye tydeligere i avklaringene og informasjonen i forkant for å unngå rot. Dato, innhold, kommunikasjon med skolen, gjøre stas på 7.trinn, avklaring av datoene med ungdomsskolen. Det spilles inn at det kan oppleves upersonlig med avslutning for alle, samt problemet for de som har barn i flere klasser. 

Sak 2. Klassekasser
Etter tips fra rektor viser Henriette Kviltorp FAUs måte å organisere klassekasser på. Klassekasser eies av FAU og administereses av klassekontakt og skolens administrasjon. Dersom vi forstår dette riktig vil ingen stå som personlig eier av kontoen, men den vil følge kullet. FAU ønsker å finne ut av denne måten å organisere det på. Det vil måtte understrekes at det er frivillig å bidra til dette grunnet gratisprinsippet i norsk skole! 

Sak 3. Foreldrearrangement
Vi diskuterer om arrangementene skal være for elever eller foresatte og hva som skal være hovedgrunnen for arrangementer. Skape noe for elevene, skape et større samhold i foreldregruppa, eller tjene penger som videre kan nyttes til elevenes beste (for eksempel tur til dyrehage, skidag eller kinobesøk). Vi lander ikke på noen arrangementer, men lufter: 
· Høstfest? Blir kanskje mye i tillegg til høstmarked? 
· Loppemarked kakesalg, bytting?? 
· Sommeravslutning
· Matfestival, positivt mtp inkludering! 
· Elevkveld (Koble på Frida Fred Dørsdal? Samhandle om plassering av elevarrangementet slik at disse kan spres litt utover.) 
Dette må vi komme tilbake til. 
Sak 4. Valg av representant til 17. mai komiteen. 
Henriette sjekker med kommunen hva som ligger i 17, mai komiteen før vi tar en avgjørelse.  

Sak 5. Eventuelt 
Innspill om at tiden på morgenen blir for lenge å vente ute. Kaldt? Skummelt? Vanskelig? Flere elever uttrykker at morgenene føles utrygge og at det skjer uønskede hendelser som de voksne ikke plukker opp. 
Tryggere og mer oversiktlig for de minste å kunne komme inn med færre elever og «sine» voksne.
Fau lurer på hvor mange vakter det er ute, og dekker disse nok? 
Vi ønsker å etterspørre begrunnelsen fra ledelsen for denne endringen? 
Evaluering av denne regelendringen, må kommuniseres ut etter en tid. Hvor lang tid trenger man?
Det spilles inn at de andre skolene i kommunen ikke åpner tidligere.

Lufte skolestrukturdebatten. 
Den økonomiske situasjonen for oppvekstsektoren i Risør kommune. Risør kommune har signalisert at det må kuttes 10-15 millioner i årlig driftsrammer på oppvekstsektoren. FAU ønsker å vite mer om hvordan dette kommer til å påvirke kvaliteten på skolen vår, og hvilke grep skoleledelsen eventuelt ser for seg å ta for å redusere driftskostnadene. Vi opplever at kuttene som er tatt fører til betraktelig reduksjon i tilbudet og tjenestene, og frykter at ytterligere kutt vil ha store konsekvenser for barna på skolen.. Kvalitet på Risør barneskole må være vår hovedprioritet!

· Barn og unge bør prioriteres!
· [bookmark: _GoBack]Skolen kan ikke kutte mer! 
· Hvor vil politikerne hente pengene fra? 
· Eks. kan ikke ha sløyd pga. ressursmangelen
Kontakte Hope og Søndeled FAU for å høre om vi skal formulere noen felles spørsmål til politikere og administrasjon. 
